



Новости: питьевые фонтанчики уже работают во многих школах, а в школе Грант продолжаются ремонтные работы

Ремонтные работы продолжаются по многим направлениям.

Команда по контролю качества воды заменила водопровод в первой группе из 15 школ, и в настоящее время тестирует воду в каждой школе. Когда результаты тестирования воды показывают, что качество поступающей из смесителей воды лучше, чем рекомендации EPA для школ, то вода в них становится доступной для питья. Вода снова течет в Астор, Чапмен, Хейхерст, Ричмонд, Сакаявея, Скайлайн, Вудсток и Вест Силван.

Тестирование проводится в Беверли Клири/Фернвуд, Чиф Джозеф и Роуз Сити Парк. Команда по контролю качества воды ожидает, что эти школы скоро смогут снова использовать свои питьевые фонтаны. В декабре начнется работа по замене питьевых фонтанчиков и труб в следующей группе из 15 школ.

К 2018 году планируется замена питьевых фонтанов и смесителей во всех школах. Сюда не входит замена смесителей в кабинетах, так как они будут заменены позже в рамках работы ADA, которую будет выполнять округ. Если школа нуждается в более обширном ремонте, за исключением замены описанного выше приспособления, эта работа должна быть запланирована отдельно.

Трансформация старшей школы Грант ускоряется: на прошлой неделе основное здание спортзала было разрушено. В то же время в главном здании продолжается снос и ослабление постройки, и в настоящее время проводятся подготовительные работы для создания нового спортзала. Оригинальный зал 1920-х годов останется и будет реконструирован, чтобы стать новым зданием для выставки искусств. Грант планируют открыть в начале 2019-20 учебного года.

В настоящее время планируется модернизация старшей школы Мэдисон и восстановление средней школы Келлог. В каждой школе были созданы Консультативные группы по дизайну (DAG). Эти группы представляют собой постоянную приверженность активному участию сообщества и его вкладу, который остается приоритетом по мере того, как мы восстанавливаем наши школы. Консультативные группы и предстоящие семинары по дизайну предлагают ученикам и школьным сообществам возможность внести ценный вклад в проекты наших новых и модернизированных школ.

- Дэвид Майн